
В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту массового отравления учащихся национальной гимназии им. Плакаса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия сотрудниками одной из организаций Алтайского края, занимающейся производством пищевой продукции и БОУ «Республиканская гимназия им В.К. Плакасса» оказывались услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в результате чего 26 ноября 2012 года в лечебное учреждение города Горно-Алтайска поступило 45-ть детей с клиникой гастроэнтерита.

По предварительным данным, свое заболевание дети связывают с употреблением 24 ноября 2012 года в пищу йогурта, который был поставлен в гимназию указанной организацией и выдан с пищеблока детям сотрудниками общежития республиканской гимназии. Согласно данным врачей, состояние здоровья пострадавших опасения не вызывает.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя

И.В. Сизов

27 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/641425>